

巴蒂斯塔空降上海

将与申花俱乐部完成签约洽谈

□新华社上海5月25日电(记者吴霞 罗争光)

25日上午,上海申花队新主帅人选、阿根廷前国奥队主教练巴蒂斯塔和教练团队其他成员抵达上海,将与俱乐部完成最后的签约洽谈。

据申花俱乐部介绍,巴蒂斯塔何时正式履职主教练还没有最终确定,因此,巴蒂斯塔指挥27日晚申花主场同贵州人和队比赛的希望不大,但他将会在现场观看比赛。

巴蒂斯塔此次上海之旅还带上了两名助理教练,均为巴蒂斯塔2008年率领阿根廷国奥队夺得北京奥运会男子足球项目金牌的教练组成员。

今年将满50岁的巴蒂斯塔曾与马拉多纳一起征战1986年和1990年世界杯。1994年,巴蒂斯塔退役,开始了教练生涯。2008年,他带领阿根廷国奥队在北京奥运会



巴蒂斯塔(左)在上海机场为球迷签名。(新浪体育)

运会上卫冕。2010年7月,巴蒂斯塔接替带队成绩不佳的马拉多纳成为阿根廷国家队临时主教练,并

于当年11月“转正”正式出任主教练,但在2011年美洲杯赛后无奈“下岗”。

中国横扫日本进汤杯决赛

汤尤杯均是中韩大决战

□本报综合消息

昨晚,在湖北武汉进行的2012年世界羽联汤姆斯杯第二场半决赛中,中国队以3:0横扫日本队,进入决赛。林丹、蔡赟/傅海峰和谌龙均以2:0的比分战胜各自对手,中国队将与韩国队争夺汤姆斯杯。

中国队派出的阵容与1/4决赛没有变化,依旧是林丹、谌龙、陈金、蔡赟/傅海峰、沈烨/洪炜,而

日本队的3个单打还是佐佐木翔、田児贤一和上田拓马,双打有所调整,派上了佐藤翔治/川前直树和平田典靖/桥本博且。

首场在林丹和佐佐木翔之间进行。林丹以23:21艰难拿下首局,第二局以21:17获胜,总比分2:0,为中国队拿到第一分。第二场蔡赟/傅海峰以25:23、21:18连下两城战胜佐藤翔治/川前直树。第三场,谌龙出战田児

贤一,谌龙以21:13、21:16连胜两局,这样中国队以3:0淘汰日本队挺进决赛。

5月27日13:30,中国队将在决赛中与韩国队交手,已经连续4次夺冠的中国队将冲击汤杯五连冠,CCTV-5将现场直播比赛实况。

今晚7:30,CCTV-5将现场直播尤伯杯的决赛,也是中国队对韩国队。

80岁以上才能来玩

市首届“长寿之星”门球赛收杆

□记者 谢磊 通讯员 刘杰

昨日,我市首届“长寿之星”门球赛在西工体育场门球活动中心举行。经过一天紧张激烈的争夺,瀋河回族区队夺得冠军。

比赛之所以冠以“长寿之星”,是因为比赛规定只有年满80岁

的选手才能参加。参赛队员中,年龄最长者已88岁高龄。据比赛主办方介绍,门球是我市的优势体育项目,比赛常年不断,而专为80岁以上老人组织的赛事,在国内非常罕见。

本次比赛由市老年人体育协会主办,共吸引了市直机关队、成

都军区干休所队、解放军54军干休所队、瀋河回族区队、洛轴集团队和偃师市队共6支队伍的56名门球爱好者参与。最终,瀋河回族区队以4胜1负积4分的成绩夺得冠军,市直机关队获亚军,其余4支球队积分相同,并列第三名。

□ NBA 季后赛

热火击溃步行者 挺进东部决赛

□据 新华社

北京时间5月25日,热火队以105:93击溃步行者队,连续两年晋级东部决赛。

原本仰仗“梦幻三巨头”打拼NBA的热火队,因巨头之一波什在首回合交锋中腹部肌肉拉伤而缺席与步行者队余下的系列赛,这让前三回合1胜2负的热火队陷入水深火热之中。

如此困境非但没有削弱热火将士的意志,反而激发出阵中另两位巨头詹姆斯和韦德的全部潜能。此后三回合较量,二人以超人的单打独斗能力,5天里打出两人自上赛季并肩作战以来难得一见的3场好球(场均联手贡献66分),为本队连赢3场晋级下一轮立下汗马功劳。

“波什不能出赛,我们必须站出来,全队都指望着我们两人。”

本场收获了41分的韦德说,“可没有队友的协助我们两人也一事无成。”

步行者少帅沃格尔只能把本队失利“归咎”于詹姆斯和韦德发挥得太完美,他说:“第三回合较量后,他们打出了如此高的水平,我不知道有谁还能打败他们。”

接下来在东部决赛中,热火队将迎战凯尔特人队和76人队的胜者,目前这两队总比分打成3:3。

锋芝正式收到离婚书

□据 搜狐娱乐

据香港媒体报道,锋芝分居期满,日前正式收到离婚书,各走各路。5月24日,张柏芝在戛纳度过32岁生日,她坦言今年生日没有感觉,并扬言不敢致电大儿子Lucas,以免因太挂念儿子,哭崩戛纳。

影星张柏芝与谢霆锋去年宣

布离婚,按照香港法律,夫妻申请离婚必须分居满一年,才能拿到离婚证书。据悉,日前两人已分居期满,5月20日已正式收到离婚书,这意味着柏芝与霆锋的6年婚姻正式画上句号。

记者向张柏芝经纪人周小姐求证,她起初不愿回应,但最终还是证实锋芝已正式离婚。而霆锋方面则对离婚一事不作回应。

《危险关系》在戛纳获好评

□新华社法国戛纳5月24日电(记者 缪晓娟 韦巍)

由章子怡、张柏芝和韩国男演员张东健主演的华语电影《危险关系》24日在戛纳举行媒体首映,影片结束时现场掌声热烈。这是唯一入围第65届法国戛纳国际电影节“导演双周”单元的华语电影。

在随后举行的观众互动与记者会上,制片人陈伟明说,首映满

让他感到意外和荣幸。影片目前还在紧张的后期制作过程中,“戛纳版”是收到电影节通知后经24天赶工而成,音乐、特效等细节有待进一步完善。最后完成的影片计划于9月27日在中韩两国同时上映。

本片由中国编剧严歌苓执笔,韩国导演许秦豪执导。许秦豪说,影片希望表达旧上海的繁华和伤感,悲伤的结局也接近那个年代的情感。

这么爱美的人咋舍得扮丑了

刘晓庆为新片《37》颠覆形象



□据 《大连晚报》

近日,刘晓庆在博发嫩照引起网友的热烈关注,网友纷纷

赞叹其在娱乐圈中堪为不老传奇。与此同时,一张刘晓庆在影片《37》中不惜扮丑的剧照(如图)也被网友热炒。

在影片中,刘晓庆扮演的蒙古族女人奥优是影片的重磅炸弹。塑造过众多经典角色的实力派女星刘晓庆在戏中颠覆形象出演草原妇女成为影片一大亮点。为了更完美地诠释这个角色的精髓,刘晓庆可谓做足了功课,不仅特意学习几个月的蒙语,还为了体现奥优龅牙的样子专程找牙医帮自己装上牙托,并不惜剃掉眉毛,剪去睫毛,并真正去晒黑。对此次扮演奥优,刘晓庆认为这是她近20年来在角色塑造上遇到的最大挑战。影片将于6月1日全国上映。

洛阳社区
洛阳人的网上家园

BBS .LYD.COM.CN

广纳言论,开放包容的大型网络互动交流平台
注册人数超过30万 日均页面点击量超过6万